

全警清查除隐患 全力守护保平安

我市警方开展集中清查统一行动营造良好治安环境

1月20日19时30分许,临近鼠年春节,通城市区处处洋溢着节日的气氛,霓虹流彩,虽然是夜间,街道依然车流如织,人们都在为即将到来的新春佳节奔走、忙碌。

而此刻,位于市区崇川路的崇川公安分局巡特警大队的营院,警灯闪烁,列队严整,数百名民警、辅警分赴各派出所,协助开展夜间清查行动。

19时50分许,市公安局人事处民警王伟伟和同事们赶到文峰街道紫东社区,配合文峰派出所民警、社区干部开展入户清查。“重点围绕出租房、群租房开展拉网式清查,督促落实住宿、租房实名登记,发现抓获藏匿的违法犯罪嫌疑人。”崇川公安分局局长丁忠明介绍,根据省、市两级公安机关统一部署,自1月20日8时至1月22日8时,全市公安机关全警出动,开展为期48小时的集中清查行动。

与此同时,市区青年路段家坝路口道路上反光标识、锥桶排放整齐,交警二大队民警与增援的市公安局警卫支队、档案处的3名民警正一同开展夜间“查酒”行动。带队的副大队长杨磊介绍,根

据交警支队部署,当晚市、县(区)繁华区域、国省道及高速出入口共设置了80余个查酒整治点,“严查酒驾、醉驾、毒驾等严重交通违法行为,确保节日期间辖区道路安全畅通。”

“通过集中清查行动,全力维护全市社会大局稳定,确保全市人民群众过一个平安祥和的新春佳节。”副市长、市公安局局长张轩介绍,全市公安机关在前期开展公安安全专项整治行动的基础上,结合节假日治安特点,组织全警开展清查,消除一批公共安全隐患,整治一批重点复杂场所,抓获一批违法犯罪分子,缉捕一批网上在逃人员,全力维护春节期间我市社会面平安稳定。

21日夜间,张轩还专程到狼山风景区、通常汽渡,带头参加集中清查行动,实地检查专项整治成效和春运安保工作。

据了解,此次清查以维护社会大局稳定、严防发生暴力恐怖袭击、严防发生重特大道路交通事故和火灾等重大事故和公共安全事件为总要求,以重点场所行业为重点,严查黄赌毒娼,净化社会环境;以治安重点地区为重点,对水电气油等重点单位及车站、机场、繁华商贸区等复杂地区落实力量开展武装巡逻及定点守护,全力挤压违法犯罪活动空间;以流动人口落脚点为重点,组织开展拉网式清查,及时发现查处各类违法犯罪行为;以公共安全隐患为重点,围绕道路交通、民爆物品、危险化学品等行业领域,深入开展检查整治,全面整治消除各类公共安全隐患;以网上在逃人员为重点,采取定点守卡和流动设卡的方式,加强盘查检查,及时迅速抓获一批在逃人员。

“以我们公安民警的忠诚守护,换来千家万户的平安。”张轩表示,春节期间,全市公安机关将进一步提升巡防等级,强化机动备勤和武装巡逻力量,全面强化社会面治安防控,营造良好的社会治安环境,维护社会大局持续平安稳定。

本版图文 南宫轩

